
Proprietăţi Vopsea lavabilă pentru interioare, pe bază de dispersie apoasă, cu efect 
prelungit de împidicare a mucegăirii. Uşor aplicabil, se recomandă 
pentru suprafeţe grunduite corespunzător din tencuieli, gips-carton, 
panouri, tapet lavabil, ciment, azbociment sau beton cu expunere la 
umezeală şi aburi - băi sau bucătării.

Compoziţie Liant pe bază de dispersie apoasă, cu conţinut de fungicide, pigmenţi de calitate ridicată şi material 
de umplutură.

Densitate 1,45 - 1,5 kg/litru

Aspect mat

Culori alb intens Colorare cu coloranţi Supralux Tilatex în orice 
raport

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 2 straturi

Diluare cu apă, maxim 10% Uscare max. 2 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 2 ore Consum specific 5 - 8 mp/litru, în funcţie de suprafaţă

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunere directă la soare sau surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare 24 luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ ! Nu este inflamabil.

Disponibil în ambalaje în găleţi de plastic de 2,4,10 sau 16 litrii

General Suprafeţele pe care se aplică trebuie să fie perfect uscate, curate, degresate şi aspirate de praf (şterse cu un 
burete umed). Eventualele neuniformităţi ale suprafeţelor se pot chitui cu Supralux Aqua Filler. Înainte de 
aplicare, suprafeţele se vor grundui cu grund impregnant Supralux Tilatex Protect, se vor gletui şi impregna din 
nou, apoi se aplică 1 sau 2 straturi de Supralux Tilatex Protect  +, cu respectarea timpilori intermediari de 
uscare.  Se va lucra numai la temperaturi peste 5° C. Uneltele se vor spăla cu apă de la robinet, imediat după 
terminarea lucrului.

Prima vopsire Tencuiala perfect uscată se impregnează cu grund impregnant Supralux Tilatex Protect, după uscare se 
gletuieşte, se impregnează din nou cu Tilatex Protect şi se aplică Supralux Tilatex Protect  +  în 2 straturi.

Recondiţionare Suprafaţa de vopsit se va curăţa de impurităţi, vopseaua exfoliată se îndepărtează prin şlefuire sau raşchetare, 
se corectează neuniformităţiile suprafeţei prin chituire sau tencuire, se impregnează cu grund Supralux Tilatex 
Protect şi se finisează cu 2 straturi de Supralux Tilatex Protect  +.

Denumire produs Supralux Tilatex Protect +

Mod de utilizare:


